

坚持推动高质量发展 持续领航中国资产管理行业

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是改革开放四十周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，也是我国首批保险资产管理机构成立十五周年。面对错综复杂的经济金融环境，中国人寿资产管理有限公司深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实监管机构和中国人寿集团各项工作要求，秉承对党的事业高度负责的精神，坚持推动高质量发展，合并管理资产规模突破3万亿元人民币，持续领航中国资产管理行业。

过去的一年，公司以稳应变、稳中求进，全体员工发力实干，以不忘初心的昂扬斗志和屡拔头筹的雄厚实力取得一个又一个佳绩。公司积极响应中央号召，率先设立保险行业纾困民企股权质押风险的专项产品，举牌并入股两家民企，揽下行业前两单；公司积极服务供给侧结构性改革，债转股项目总规模增至652亿元，稳居同业机构鳌头；公司见证第一瓶印有中国人寿logo“国寿丹泉”出炉，成立精准扶贫基金，签约丹江口保水生态项目；公司成功举办新时代中国资产管理行业发展高峰论坛，群英荟萃、畅抒己见，回望并前瞻保险资管业15年发展之路；公司正式签署联合国支持的负责任投资原则，成为中国签署该原则并践行ESG投资理念的保险资管公司；公司担任雄安新区首期政府债发行独家财务顾问，亲历300亿元债券在上交所成功发行，市场认购空前踊跃；公司重点加大自主设立发行产品力度，全年新增债券投资计划创新高，另类投资全年新增落地规模715亿元，挑起了金融市场“稳定器”和“压舱石”的牢固担当。

风涌潮头立，扬帆新启航。2019年是建国70周年和中国人寿成立70周年，也是“重振国寿再出发”的开局之年。站在新的历史起点上，公司将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会，中央经济工作会议，行业监督管理工作会议精神，团结一致加油干，重振国寿再出发，担当作为、真抓实干，加快形成高质量发展战略实施体系和工作格局，强化服务主业、构建三方体系、提升投资能力、开发资本运作、推动组织变革、创新人才机制、加强科技赋能、优化风险管理，在新的市场环境中，培育竞争新优势、闯出更大新天地，以优异的成绩向新中国70周年华诞献礼，向中国人寿成立70周年致敬，在新时代中国特色社会主义伟大征程中再立新功。